
Εμπρόθεσμες οι δηλώσεις που θα υποβληθούν έως την Παρασκευή

Ανοιχτό θα παραμείνει έως την Παρασκευή 10 Αυγούστου το σύστημα TAXISnet και όσες
φορολογικές δηλώσεις κατατεθούν –μέσα σε αυτό διάστημα– θα θεωρηθούν εμπρόθεσμες.
Δηλαδή στους φορολογούμενους που θα καταθέσουν σήμερα, αύριο και μεθαύριο τη δήλωσή
τους δεν θα καταλογιστούν πρόστιμα και προσαυξήσεις φόρου.      

Το υπουργείο Οικονομικών υπολογίζει ότι οι 25.000 φορολογούμενοι που δεν έχουν
υποβάλει ακόμα τη φορολογική δήλωσή τους θα το κάνουν μέσα στις επόμενες ημέρες
ώστε να εκμεταλλευτούν και τη δυνατότητα καταβολής του φόρου σε 6-7 δόσεις.

  

Από εκεί και πέρα θα αρχίσουν οι έλεγχοι και οι διασταυρώσεις για να εντοπιστούν ποιοι
είναι αυτοί που δεν υπέβαλαν φορολογική δήλωση. Για τον εντοπισμό τους η ΓΓΠΣ θα
διασταυρώσει τα εξής στοιχεία:

    
    -   τις δηλώσεις Φόρου Μισθωτών Υπηρεσιών που υποβάλλουν οι επιχειρήσεις στην
εφορία και στις οποίες αναγράφεται ο Αριθμός Φορολογικού Μητρώου κάθε μισθωτού που
απασχολούν με τα ΑΦΜ για τα οποία δεν υποβλήθηκε φορολογική δήλωση.   
    -   το περιουσιολόγιο ακινήτων που έχει «οικοδομήσει» το υπουργείο Οικονομικών στο
πλαίσιο της επιβολής του Ενιαίου Τέλους Ακινήτων και του Φόρου Ακίνητης Περιουσίας.
Ειδικότερα, θα εντοπισθούν φορολογούμενοι οι οποίοι έχουν ακίνητα αλλά δεν έχουν
υποβάλει φορολογική δήλωση.   

  

Επίσης, θα γίνει διασταύρωση μεταξύ των στοιχείων για τις δαπάνες ενοικίων που έχουν
δηλώσει οι ενοικιαστές και τις αντίστοιχες δηλώσεις εισοδήματος των ιδιοκτητών.

  

Οι φορολογούμενοι που θα εντοπισθούν –με βάση τις παραπάνω διασταυρώσεις– να μην
έχουν υποβάλει φορολογική δήλωση θα κληθούν να υποβάλουν εκπρόθεσμη δήλωση και θα
υποστούν και κυρώσεις.
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Συγκεκριμένα:

    
    -  θα χάσουν το αφορολόγητο όριο και θα επιβαρυνθούν αυτόματα κατά την εκκαθάριση
της φορολογικής δήλωσης με επιπλέον φόρο 500 ευρώ σε ατομική βάση   
    -  θα τους επιβληθεί προσαύξηση εκπρόθεσμης καταβολής ύψους 1% μηνιαίως  
    -   θα τους επιβληθεί αυτοτελές πρόστιμο του Κώδικα Βιβλίων και Στοιχείων.  

  

Επίσης δεν θα μπορούν να ενταχτούν στη ρύθμιση για την καταβολή του φόρου
εισοδήματος σε πολλές δόσεις.
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